



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ**

Βέροια 28/1/2019

Αριθ. Πρωτ. : Δ.Υ.

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΚΛΗΡΩΣΗΣ

Την Δευτέρα 28 Ιανουαρίου 2019, στην Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Βέροιας, στο γραφείο του Προϊσταμένου της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών διενεργήθηκε από τον Διευθυντή της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών, Στέφανο Βουτσιλά, ενώπιον του Προϊσταμένου του Τμήματος Υδραυλικών και Εγγειοβελτιωτικών Έργων Γκαβανά Ευθύμη και της Προϊσταμένης του Τμήματος τεχνικού – Συντήρησης έργων Τριχοπούλου Μαρίας, κλήρωση για την ανάδειξη των μελών που θα συγκροτήσουν την Επιτροπή Προσωρινής παραλαβής του έργου: «Παρέμβαση για την ασφαλή χρήση του δημοτικού οικοπέδου Ο.Τ. 316».

Σύμφωνα με το άρθρο 26 του Ν.4024/2011 η συγκρότηση της επιτροπής γίνεται με κλήρωση μεταξύ όλων όσων πληρούν τις προϋποθέσεις να συμμετέχουν στο εν λόγω συλλογικό όργανο.

Η επιτροπή θα αποτελείται από τρία υπηρεσιακά μέλη, ενώ στη συνέχεια το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου θα ορίσει τον πρόεδρο της επιτροπής.

Η λίστα των τεχνικών υπαλλήλων που συμμετέχουν στη κλήρωση για τη συγκρότηση επιτροπών, διαμορφώθηκε στην ανοικτή συνεδρίαση των αρμόδιων υπηρεσιών του Δήμου την 7-7-2017 και κοινοποιήθηκε η κατάσταση των υπαλλήλων που πληρούν τις προϋποθέσεις για τη συμμετοχή τους στην ανωτέρω επιτροπή. Προηγήθηκε ανάρτηση ανακοίνωσης της κλήρωσης στους πίνακες ανακοινώσεων του Δήμου Βέροιας και της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

Ο Διευθυντής της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών, προχώρησε στην κλήρωση των μελών από τους αναφερόμενους στην λίστα υπαλλήλους από Τεχνικούς Υπαλλήλους του Δήμου, με χρήση εφαρμογής Η/Υ.

Τα ονόματα των κληρωθέντων μελών αναγράφηκαν σε Πίνακα κατά σειρά κλήρωσης:

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ			
A/A	Επώνυμο	Όνομα	Ειδικότητα
1	Κυρατζής	Ανδρέας	Μηχανικός Χωροταξίας, Πολεοδομίας και Περιφερειακής Ανάπτυξης
2	Σαχινίδης	Κωνσταντίνος	Ηλ/γος Μηχανικός
3	Ζαχαρόπουλος	Παναγιώτης	Αρχιτέκτων Μηχανικός

Με ευθύνη της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών θα σταλεί εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για συγκρότηση της επιτροπής προσωρινής παραλαβής και θα ειδοποιηθούν αμελλητί για την επιλογή τους.

Ο ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΥΕΕ	Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ	Η ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΗ Τ.Τ. _Σ.Ε.
ΓΚΑΒΑΝΑΣ ΕΥΘΥΜΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ	ΒΟΥΤΣΙΛΑΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΗΛ/ΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ	ΤΡΙΧΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ